

**EKSKLUZIVNO**

U VINARIJI SAINT HILLSA U DICMU

# VINA IZ BETONSKIH

# I VELIKI

Ekipe Vina Slobodne Dalmacije imala je ekskluzivnu priliku gledati kako poznati enolog Michel Rolland radi blend vina te vidjeti podrum Saint Hillsa u kome drvene bačve i roštraj zamjenjuju velika betonska jaja u kojima dozrijeva vino i to, tvrde, bolje nego u bačvama

PIŠE MERIŠLOVIĆ

SNIMIO JADRAN BABIĆ/CIOPX

## World Wine Guysi oduševljeni Hrvatskom

Ovog ljeta su dalmatinskom obalom i otocima na brodu Ernesta Tolja zajedno krstarili World Wine Guysi, ugledni vinski komentatori i kritičari iz New Yorka, Chantelle Pabros, sommelierka i vinska konzultantica iz Chicaga, te Michel Rolland, međunarodni vinski konzultant.

Krenulo se brodom iz Cavtata, pa na Pelješac, obišli su Dingač, Korčulu, Hvar, Brač... World Wine Guysi su Mike DeSimone i Jeff Jenssen, dvojica novinara i urednika koji, među ostalim, pišu za vodeće svjetske vinske magazine Wine Enthusiast i Wine Spectator.

Nedavno su bili na Martha Stewart radijskoj emisiji i spomenuli su vina s Pelješca kao jednu

od dobrih preporuka za kupnju i Hrvatsku kao novu zanimljivu regiju. Čak su nazvali Pelješac hrvatskim Bordeauxom. Chantelle Pabros je jedna od top somelliera u Chicagu, ugledna vinska konzultantica, koja puno radi sa kolekcionarima vina i zaslužna je, među ostalima, što se Saints Hills vina nalaze na vinskoj karti hotela Donalda Trumpa u Chicagu. Zanimljivo je i da je Jeff Jenssen napola odnosno bar četvrtinom Hrvat!

Naime djed s majčine strane mu je iz Medimurja i to je otkrio prije godinu dana. Kakvi su im dojmovi? Svjetskim znalcima iča i pića izuzetno svidjela naša spiza, a Chantelle je posebno oduševljena Korčulom. Uz vrhunsku hranu koja im se izuzetno dopala

po najboljim hrvatskim restoranima Guysima, a Jeffu naročito, posebno su se svidjeli čevapčići. „It's my favorit“, veli s osmijehom bez greške izgovarajući „čevapčići“, izuzetno su im se dopala i naša maslinova ulja.

„Tijekom godine živimo i u Španjolskoj i tamo imamo svoje maslinovog ulje koje je odlično. Ovdje smo kušali nekoliko vaših maslinovih ulja i izvanredna su vam“, vele. A vina?

– Stvarno možete biti ponosni na svoja vina – veli Jeff Jenssen. – Mi pišemo o vinima u Hrvatskoj jer su njena vina stari svijet koji je novi na tržištu sjeverne Amerike. Mislim da je pravo vrijeme za takva vina na svjetskom tržištu. Riječ je o sortama kojih nema nigdje drugdje na svijetu.

Mislim da ste vi u Hrvatskoj vrlo sretni, imate prirodnu ljepotu, prekrasnu zemlju, odličnu, još uvijek prirodnu hranu, zaista lijepa vina.

Za mene je vrlo zanimljivo da Hrvatska ima dugu vinsku povijest, ta njena tradicija je zapravo europska povijest vina kroz stoljeća i milenije. Ovo što se sad ovdje dešava je podizanje toga na još veći svjetski nivo. Ovo je vrlo uzbudljivo vrijeme za vinare Hrvatske i ja sam vrlo ponosan na svoje hrvatsko podrijetlo.

– Plavac mali je vrlo poseban, i to je pravi Božji dar koji imate i mislim da će ga ljudi zaista voljeti. Sa Michelom i Ernestom probali smo dosta različitih plavaca malih, ovdje je puno krasnih ljudi koji rade lijepa vina i, s obzirom



World Wine Guysi iz New Yorka: Jeff Jenssen i Mike DeSimone s mešтром Rollandom u sredini

na terroire, s obzirom na kvalitetu grožđa, a evo imate i najboljeg vinskog konzultanta Michela Rollanda, imate najbolji mogući

potencijal za izvanredna vina. Vrijeme je da hrvatska vina zauzmu svoje mjesto na svjetskom tržištu – kaže Mike DeSimone.